

捐髓, 5人配型成功4人反悔

业内人士: 捐献者反悔会对患者造成巨大伤害

本报泰安9月8日讯(记者 侯海燕) 8日,是泰安今年第二次向社会征集造血干细胞志愿者集中报名的第一天。当日,共有92位市民成功采集血样。目前,泰安已经有522例造血干细胞血样纳入中华骨髓库。其中,已有12例完成初步配型,5例配型成功。但有4名捐献者却因害怕捐献时对身体有损伤,

最终放弃捐献。

“今年上半年,泰安市已经将232例血样送往山东省血液中心HLA实验室。目前,已经有12例完成初步配型,5例配型成功。”泰安市中心血站血源科主任说。采访中记者了解到,在5例配型成功的案例中,有4名捐献者因害怕捐献时对身体有损

伤或报名时未与家人沟通等原因而最终放弃捐献。目前,只有1例配型成功。

据泰安市红十字会常务秘书长常志刚介绍,如果配型成功,在捐献前需要医院经过高分辨配型、查体和预处理三个阶段为最终的造血干细胞捐献做准备。如果捐献者在前两个阶段反悔,那对患者来

说损失的可能是金钱和时间。但如果在患者进入预处理阶段,捐献者反悔,那患者就要付出生命的代价。因为患者为准备移植必须进行大剂量的放疗和化疗,这时患者已经丧失造血能力,如果捐献者终止捐献,那时再临时寻找配型相结合者已经来不及了,患者将有生命危险。

泰安市中心血站副站长武峰表示,造血干细胞移植是将甲方的造血干细胞移植到乙方,俗称捐髓。捐献造血干细胞后,捐献者的恢复期一般在2周左右,不会出现抵抗力下降等问题,但年龄太小或太大、有传染性或遗传性疾病、身体健康情况差的人不宜捐献。



联通3G手机拍客



该图片由联通3G手机拍摄

8日,一市民将孩子放在车前,骑电动车行驶在东岳大街上,实在太危险了! 本报记者 刘丽 摄

福彩中心捐助4000元 救助白血病女孩

本报泰安9月8日讯(记者 刘慧娟) 本报持续报道了白血病女孩魏娜治病的信息之后,引来了各方人士的关注,不仅仅是医院的护士、泰城的中学生,素不相识的市民,魏娜家乡的乡亲伸出了援助之手,泰安市福彩中心也将为其捐助4000元紧急救助金。

7日下午,记者接到了泰安福彩中心市场部部长陈梅君的电话,称泰安福彩中心准备为魏娜捐助4000元的紧急救助金。陈梅君说,一个星期之前他们就注意到这个白血病女孩的报道了,后来看到很多爱心市

民,与魏娜同龄的中学生为其送书、床头灯等,他们深受感动的同时也觉得自己该做些什么,于是泰安福彩中心主任郭武起便开始着手写报告,准备捐助魏娜,报请民政局批准。“报告递上之后没几天,我们接到了通知,说是考虑到魏娜要去天津看病,可能会急于用钱,泰安市民政局决定启用紧急救助金,用最短的时间

让资金到位。”泰安福彩中心主任郭武起说。

“我们的救助资金和力量也有限,但我们的目的是通过参与这种捐赠和救助,扩大影响力,希望吸引更多的爱心人士和企业单位参与。”郭武起说。据了解,目前相关方面正在与魏娜及其家人联系,以便及时沟通,商量用何种方式把这笔捐助资金尽快交给魏娜。



做个天使, 温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样缠绕在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子,每一个孩子都是天使,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着自己美好的未来。本报即日起启动“天使在

行动”活动,发动社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们实现不了的美好愿景,让病床上的每一个孩子都微笑起来。同时,本报还将寻找有类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,也请拨打我们的爱心电话:6982110或发邮件到:taqlwb@163.com。

季节转换 过敏原增多

过敏性鼻炎患者扎堆

本报泰安9月8日讯(记者 杨璐 通讯员 夏昌勇) 因为季节转换,温差大,加上入秋以来,食物和空气中的过敏原较多,不少市民被过敏性鼻炎所困扰,近日,去医院治疗过敏性鼻炎的患者扎堆。

9月8日,记者在88医院理疗室看到,由于过敏性

鼻炎而前来进行针刺、灸疗的患者扎堆。“几天时间就来了十余位过敏性鼻炎患者。”理疗科刘庆主任告诉记者,入秋以来温差大,季节转换快导致人体的抵抗力下降,加上秋季过敏原较多,市民极易患上过敏性鼻炎。刘庆主任称,由于过敏原呈季节性的增减或持续

存在,过敏性鼻炎的发病呈季节性,秋季是过敏性鼻炎的高峰期,在疾病发作时伴有眼结膜、上唇及外耳道等处发痒。

解放军第88医院的医生提醒,市民要注意增强体质,并且尽量避免与过敏性物质接触,一旦感染要及时进行治疗。